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SEPTEMBAR 2021. / 2021. SZEPTEMBER 

Prijem prvaka – svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama - 2. sept. 

Az elsősök fogadása. 

 

Šk. 2021/22 godine nije održana svečana priredba sa 

pesmama, recitacijama, igrama, kako obično bude, ali su 

učenici 1. razreda dobili poklone od Nacionalnog saveta 

mađarske nacionalne manjine i od Opštine Bačka Topola. U 

prvi razred se upisalo 14 učenika. 

A 2021/22-es évben tantermi keretek között fogadtuk az elsősöket, egyben az MNT által 

kézbesített ajándékcsomagok is átadásra kerültek. 

Karneval meda u Bačkoj Topoli prethodne jeseni nije održan, iako dugo godina učestvujemo u tim 

programima, zbog epidemije nisu organizovali.  

Ebben az évben elmaradt a hagyományos Mézkarnevál. 

 

U okviru saradnje sa roditeljima organizovali smo 

farbanje elemenata na dečijem igralištu. 

A szülőkkel való együttműködés keretében átfestettük a 

játszótér elemeit.  

 

 

 

Betonra festett akadálypálya készült a diákok és tanárok közös 

erőfeszítésével. 

Učenici zajedno sa nastavnicima nacrtali su na beton stazu za 

razvijanje fizičkih veština. 
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OKTOBAR 2021. / 2021. OKTÓBER 

3.     Dečja nedelja - crtanje, sportski dan, takmičenje znanja, pozorišna predstava, profesionalna 

orijentacija   -    prva nedelja oktobra.  

 

Tokom Dečije nedelje ostvareni su planirani sadržaji, osim što je 

praksa da su programi otvoreni za roditelje. Ovaj put roditelji su 

neke sadržaje mogli da prate uživo na našoj fb-stranici. 

Detaljan plan i aktivnosti predlagao je Učenički parlament.  

(4-8 oktobar) 

 

Ostvareni su razni programi, igre, edukativni sadržaji, 

recitovanje, pevanje, kviz znanja i drugo. 

Ki mit tud? – 4. osztály 

Pokaži šta znaš! – 4. razred 

 

 

 

NOVEMBAR 2021. / 2021. NOVEMBER  

 

Naši učenici uspešni i u pisanju sastava. 

A Moravicai Értelmiségi Fórum tizenkettedik alkalommal rendezett 

emlékestet Papp Dániel, Ómoravicán (Bácskossuthfalva) született író 

emlékének tisztelegve. Ennek alkalmából, többek között 

fogalmazásíró versenyt is szervezett, amelyen iskolánk tanulói is részt 

vettek. Lajkó Bianka (6.), Szremcsev Klaudia (7.) és Faragó Virág (7.), 

akik részvételükért emléklapot és ajándékot kaptak, ahogy felkészítő 

tanáruk, Benda Török Lívia magyar nyelv és irodalom szakos tanárnő 

is. 
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Családi képeslap 

 

Itt egy család, 

apa, anya, lány, fiú. 

Tökéletesen tökéletlen, 

mégis sosem hiú. 

Apa, anya, lány és fiú, 

szép történet igazán. 

Lássuk ki bukott el, 

a holtak végtelen tavaszán. 

Az apa, apja, 

az anya, apja. 

Megvan még, a díszes 

vadászkalapja. 

Megvan még az emléke, 

mindenki szívében. 

Csak a lány nem emlékszik, 

akarata legnagyobb ellenére. 

Annyira szeretne, 

mindent megadna, ha lehetne. 

De nem lehet, 

szomorkodik magában, mást nem 

tehet. 

A fiú emlékszik, 

bár ne tenné. 

Az emlékek súlya nem vágná ketté. 

De ahhoz túl makacs, hogy 

bevallja, 

rossz emlékek nyomják a talajba. 

Volt egy tolla, a nagyapjától kapta, 

őrizte, és mindennél jobban imádta. 

Egy nap, a társai, kiket barátjának 

hitt, 

ők taposták az avarba. 

A szülők jól vannak, 

ezt mondják, de ki tudja. 

Mardossák-e őket belül az 

értelmetlen viták? 

Azok a buta viták, nem volt 

értelmük,az álló vizet mégis 

kavarták. 

Aztán ott vannak a nagyanyák, 

különböznek, mint ég és föld. 

De egy közös, a párjukat 

megsiratták. 

Mennyire szerették őket? 

Maguk sem tudják. 

Egy életet leéltek velük, 

sosem bánták. 

Én sem bánom, csak azt kívánom 

néha, 

bár többen lennénk, de nem így van. 

Maradt az apa, az anya, a fia és a 

lánya. 

Faragó Virág 

7. osztály 

DECEMBAR 2021. / 2021. DECEMBER 

 Božićna priredba–svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama, pozorišnom predstavom 

 poslednjeg nastavnog dana u 1. polugodištu. 

 

Pripredba je obično jedna od najvećih svečanosti ne samo u školi 

nego i u selu. 

Ove godine nije održana svečanost, organizovane su prigodne 

aktivnosti poput izrade medenih kolača. 

Najmlađi su primili poklone od Deda mraza 

Iskolánban jártak a topolyai Kodály Zoltán MMK munkatársai Kovács Hanna és Szerda Zsófia , akik 

karácsonyhoz fűződő népszokásokat ismertettek az alsós diákokkal, valamint kézműves-, táncos- és 

énekes foglalkozásokat tartottak. 
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Podela đačkih knjižica – 23. decembar 

Knjižice su podeljene po planu. / A félévi bizonyítványokat a tervek szerint osztottuk ki diákjainknak. 

JANUAR 2022. / 2022. JANUÁR 

Dodatna i dopunska nastava za vreme zimskog raspusta.  

Dodatna i dopunska nastava je organizovana i evindentirana u dnevniku. 

 

Dan Svetog Save – 27. jan. 2022.  

Obeležavanje ovog školskog praznika se 

redovno odvija uz pesmu i recitacije. Nakon 

godina zahvaćenih pandemijom ponovo je 

obeleženo u sportskoj hali. 

  

 

Szent Száva alkalmából szavalatok hangzottak el,  

a kórus pedig elénekelte az alkalomhoz illő himnuszt.  

 

 

FEBRUAR 2022. / 2022. FEBRUÁR 

Maskenbal za niže razrede - u toku februara. 

Nije održano zbog epidemije. / Elmaradt a járvány miatt. 

 

Iskolánk tanulói redszeresen részt vesznek a Bálint napi (Valentin nap)  

fogalmazási és rajzpályázaton, amelyen az elsős Baráti Blanka díjat nyert  

rajzával. 

Učešće i nagrada za učenicu 1.razreda. 
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Dobrotvorni bal škole –  u prostorijama „Feher Sarvaš“ – februar.                           

Nije održano.  

MART 2022. / 2022. MÁRCIUS 

Opštinsko takmičenje iz geografije-kao i svake prethodne godine naša škola je domaćin i organizator –  

datum se određuje na osnovu kalendara o takmičenjima. 

Takmičenje je održano po kalendaru takmičenja 19.3.2022. 

Dan revolucije 1848/49-–svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama, 15. mart. 

 

 

 

 

 

 

Posle 2 godine održana je svečanost ponovo a na osnovu kalendara rada škola na teritoriji APV. 

Iskolánkban hagyománya van a március 15-ei megemlékezéseknek. Ebben az évben újra sikerült 

emléket állítani a forradalmároknak. 

APRIL 2022. / 2022. ÁPRILIS 

Učešće na smotri dramskih sekcija u Staroj Moravici .  

 

Ekipa je dobila 1. nagradu. 

Smotra je organizovana tokom aprila. 

A diászínjátszók igazán sikeres évet zártak, sok 

helyen felléptek és szép eredményeket értek el. 
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Tavaszi varázs 

                    A tavasz a szokásos módon kezdődött idén is. Ami azt jelenti, hogy mint ahogyan minden 

másik évben, most is hangolódni kezdtünk a húsvéti ünnepekre. 

                    Igazából a testvéremmel még a karácsonyi ünnepek után elkezdtünk ötletelni, hogy hogyan 

fogjuk dekorálni a házat, és milyen új díszeket készítünk. Amikor már lassan az üzletekben is 

megjelentek a húsvéti és tavaszi díszek, mi is elkezdtük megvalósítani a tervünket, és amikor kész volt, 

akkor elraktuk őket a szekrénybe, mert túl hamar lett volna kirakni az ajtóra és az ablakra a nyuszis 

dekorációt. Most már csak azt vártuk, hogy múljon az idő és hogy szebb legyen az időjárás, mert eléggé 

télies volt a hőmérséklet és az eső is esegetett. A suliban mindenki azt számolta, hogy hány biológiaóra 

van még hátra a szünetig, mert nem annyira szeretjük. Főleg mostanában nem, amikor nagyon nehéz 

anyagrésznél tartunk. Lassacskán kezdett szebb idő lenni, ami azt jelenti, hogy az iskola minden 

tanulójának jobb kedve lesz és kabát nélkül is melege van. Az idegen nyelvekből is a közelgő ünnephez 

kapcsolódó szavakat és olvasmányokat tanultuk. Rajzból már az anyák napi ajándékot is elkezdtük 

csinálni. Szerintem tetszeni fog anyáéknak. Amit még nagyon vártunk a szüneten kívül, az az iskolanap 

volt. Minden évben április 28-án tartjuk. Ilyenkor kimegyünk az iskola mögötti labdarúgópályára és 

osztályonként sütögetünk, amit aztán azok a tanárok, akik egyik osztálynak sem az osztályfőnökei, 

zsűriznek. Ételkészítés közben pedig szokott lenni sportvetélkedő, ahol futóverseny, kéznyomás, 

kötélhúzás és további érdekes programok vannak.  

                    Végre elkezdődött a tavaszi szünet. A várva várt tavaszi szünet. Most már kiraktuk a tavaszi 

és húsvéti dekorációkat is. Természetesen a nagytakarítás után. A péntek gyorsan elmúlt. Szombaton 

vacsorára pedig végre lehetett enni sonkát. Mi nagyon szeretjük, főleg úgy, ahogyan anya készíti. Finom 

házi kenyérbe van betekerve és úgy megsütve. Nagyon finom! A vacsora után elmentünk az ünnepi esti 

misére is, ami szokás szerint a templom előtt kezdődött a tűzgyújtással és tűzszenteléssel. Mikor 

hazaértünk beszélgettünk egy kicsit és lefeküdtünk aludni. Vasárnap elkaptuk az ajándékokat anyáéktól, 

és a nagyszülőktől is. Eljött a húsvéthétfő is. Igazság szerint én nem annyira szeretem a locsolkodást, de 

azért kimentem. Nem voltam tiszteletlen. Idén a hagyományos piros tojás helyett banános csokit adtunk 

mert volt már olyan, hogy az utcán találtunk eldobálva tojásokat. Kedden pedig megkaptam az új 

fogszabályzómat. Most már felsőt és alsót is kaptam, eddig csak felsőm volt. Az alsó nagyon furcsa. 

Levehetőt kaptam, mert nekem nem kell még az állandó, és nagyon furcsa. Nagyon sejpesen beszélek 

vele, de nemsokára megtanulok rendesen. A szünet további részében a nagyszülőknél alszunk. Ez minden 

szünetben megtörténik, mert szeretünk ott lenni. Nemsokára kezdődik az iskola, ahová az első nap nem 

kell mennem, mert színjátszóval megyünk fellépni és reggel indulunk. Nagyon jó lesz. 

                    Nagyon szeretem a tavaszt. Minden évben van neki egy különleges varázsa, ami remélem 

sosem fog elmúlni. 

Szremcsev Klaudia, 7.osztály 

Pozorišna smotra Opštine Bačke Topole u Bačkoj Topoli – učešće dramske sekcije – proleće. 

Sekcija je učestvovala na opštinskoj smotri. 

Dan škole - za niže razrede pozorišna predstava, za više razrede sportski dan i takmičenje u kuvanju  

krajem aprila.  
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Održano je 28. aprila kao sportsko-rekreativni dan sa 

takmičenjem u pripremanju hrane, sportsim 

aktivnostima i sađenjem drva. 

2022. április 28-án iskolanapot ünnepeltünk. A 
tanulók különféle sport- aktivitásoskon vettek részt 
és összemérték erejüket a sütés-főzés tudományának 

terén is  
 

 
 
Az iskolanappal egybekötve megünnepeltük a 
Föld napját is. Ez alkalomból  
minden osztály elültetett az iskola udvarán egy-
egy facsemetét, amelyet majd gondozni is fog.  
 
Kicsitől-nagyig, mindenki nagyon élvezte ezt a 
napot, annak ellenére, hogy egész délelőtt 
esegetett. A gyerekeket ez egyáltalán nem 
zavarta, nagyon jól érezték magukat és már 

tervezgetik a következő iskolanapot  
 
 

MAJ 2022. / 2022. MÁJUS 

Dan majki – svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama, pozorišnom predstavom - početkom  

maja (Dan majki je prva nedelja u mesecu). Anyák napi ünnepség 

 

Dan majki se u našoj školi slavi dugo, taj dan se obeležava 

u maju, svečanost održana tokom prve nedelje u mesecu. 

 

 

 

 

Az anyák napi ünnepség keretében a diákok 

megajándékozták az anyukákat, nagymamákat, 

gondviselőket saját munkáikkal. 
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Radna akcija – očuvanje životne sredine –  maj. / Környezetvédelem májusban. 

 

Sadnja drva u okviru akcije početkom maja 2022. 

Faültetési akció. 

Az ökológiai nevelés keretében műanyaggyűjtés 

is folyik az iskolában. 

Takmičenja - Versenyek 

 
Biológiából Cetina Alekszandra (5.) és Nyírádi Lili (5.) 
2. helyezett lett. Göcő Mónika (8.) és Oláh Máté (7.) 
3. helyezést ért el, amellyel kivívták maguknak a 
továbbjutást az országos versenyre.  
A közlekedési versenyen Szremcsev Klaudia (7.) és 
Német Kevin (7.) 1. helyezett lett és tovább jutott az 
országos versenyre. 
Táltos színjátszóink, Miklós Adél által rendezett 
darabbal, ezüst minősítést kaptak a Bácsfeketehegyi 
Gyermekszínjátszó Műhelytalálkozón. 

 

JUN 2022. / 2022. JÚNIUS 

Poslednji nastavni dan za osmake - 4. jun. 

Osmaci, ako i drugi školarci su nastavu završili u školi sa skraćenim časovima. 

Početkom juna su dolazili u školu na pripreme za Završni ispit.  

Ekskurzije-1., 2.,3., 4. razred jednodnevna, 5., 6., 7., 8. dvodnevna ekskurzija - po Pravilniku za 

izvođenje đačkih ekskurzija - tokom aprila ili maja.  

 

Škola je organizovala 2 ekskurzije, obe u Beograd,  

jednu za odeljenja od 1-4 razreda 11.6.2022.,  

a drugu od 5-7 razreda 4.6.2022.  

Zapisnici su u esDnevniku. 
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Ispraćaj osmaka - svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama. Početkom juna. 

 

Osmaci su ispraćeni 20 juna.  

Učenik generacije je Noemi Horvat. 

A generáció diákja Horváth Noémi,  

aki számos versenyen ért el kimagasló eredményeket. 

 

 

Pozorišna smotra u Feketiću - maj. 

Održano je 3. juna 2022., ekipa je dobila srebrnu plakatu. 

Oproštaj četvrtog razreda – svečana priredba sa pesmama, recitacijama, igrama, pozorišnom  

 predstavom u junu. 

Četvrti razred se oprostio od učiteljice krajem juna. 

Poslednji  nastavni dan za nezavršne razrede - 22. jun. 

Učenici su završili razrede po izmenjenom kalendaru rada sa produženom školskom godinom zbog 

vanrednih raspusta tokom godine. 

Podela đačkih knjižica, svedočanstva i diploma od 1. do 7. razreda – jun. 

Knjižice su podeljene 28. juna. 

Seminar za kolektiv nakon završetka nastave. 

Kolektiv je pohađao onlajn seminare – izveštaji. 

Završni ispiti – 14 - 15 - 16. juna. 

Završni ispiti su održani, pomereno 20-22 juna. 

Dodela svedočanstva i diploma za 8. razred krajem juna ili početkom jula. 

Svedočanstva osmacima su podeljena početkom jula pre upisa u srednje škole. 
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Broj: 25-11-7/22 

Datum: 14.09.2022. godine 

Direktor škole 

______________________ 

Hermina Čikoš 

 

Predsednik ŠO 

_______________________________ 

Suzana Brezovski 


